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Zadatak 5. Prikaži grafički funkcije:

1) f (x) = 3 sin
x
2

;

2) f (x) = 2 sin(2πx) ;

3) f (x) = −1
2

sin
(3π

4
x +

π
4

)
;

4) f (x) =
3
2

sin
(

3x − π
4

)
.

Rješenje. 1) f (x) = 3 sin
x
2

=⇒ nultočka N = 0, C = 3, P =
2π
1
2

= 4π

2) f (x) = 2 sin(2πx) =⇒ nultočka N = 0, C = 2, P =
2π
2π

= 1

3) f (x) = −1
2

sin
(3π

4
x +

π
4

)

f ′(x) =
1
2

sin
(3π

4
x +

π
4

)
=⇒ N = −

π
4

3π
4

= −1
3
, C =

1
2
, P =

2π
3π
4

=
8
3

.

Prvo crtamo graf funkcije f ′ . Graf funkcije f je simetričan grafu funkcije f ′
s obzirom na os apscisa.
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4) f (x) =
3
2

sin
(

3x − π
4

)
=⇒ N = −

−π
4

3
=

π
12

, C =
3
2
, P =

2π
3

.
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